
《平成 19 年度前期学部生向けアンケート結果一覧》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １．授業への出席率

2%

2%

7%

21%

68%

0%

30%未満

30－50%未満

50－70%未満

70－90%未満

90%以上

無記入

 ２．授業態度

3%
12%

25%

46%

14%

0%
まったく積極的では
ない

どちらかといえば積
極的でない

どちらともいえない

どちらかといえば積
極的

非常に積極的

無記入

 

 

 

 

 

 

 

 

３．自己学習（予習・復習）の程度

71%

16%

6%
5%2%0%

30分未満

30－60分未満

60－120分未満

2%
5%

26%

44%

23%

0%

４．シラバスの適切さ

そうは思わない

どちらかといえばそう思

わない
どちらともいえない

どちらかといえばそう思

う
そう思う

無記入
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3%

9%

18%

33%

37%

0%

５．授業で授業目標が明示されたか

そうは思わない

どちらかといえばそう
思わない
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思う
そう思う

無記入

3%

9%

18%

33%

37%

0%

６．授業中の説明などで成績評価方法・基準が明示された

か

そうは思わない

どちらかといえばそう思

わない
どちらともいえない

どちらかといえばそう思

う
そう思う

無記入

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

2%

2%

11%

39%

46%

0%

７．担当教員の授業への熱意が感じられたか

そうは思わない

どちらかといえばそう
思わない
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思う
そう思う

無記入

2% 3%

19%

35%

41%

0%

８．担当教員の学生への接し方は親切で、質問等に適切に

答えたか

そうは思わない

どちらかといえばそう思

わない
どちらともいえない

どちらかといえばそう思

う
そう思う

無記入

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4%

7%

17%

37%

35%

0%

９．担当教員の話し方は明瞭で聞き取りやすかったか

そうは思わない

どちらかといえばそう
思わない
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思う
そう思う

無記入

4%

9%

26%

35%

26%

0%

１０．授業中の板書・OHP、教材、指導書、ビデオ等の説明

媒体は見やすく、学習促進に有効だったか

そうは思わない

どちらかといえばそう思

わない
どちらともいえない

どちらかといえばそう思

う
そう思う

無記入

 

 

 

 

 

 

 

6%

14%

22%
42%

16%

0%

１２．授業はよく理解できたか

そうは思わない

どちらかといえばそう思

わない
どちらともいえない

どちらかといえばそう思

う
そう思う

無記入

 

 

 

 

 

 

 

2%

7%

23%

40%

28%

0%

１１．授業の進み具合は適切だったか

そうは思わない

どちらかといえばそう
思わない
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思う
そう思う

無記入

 

 



 

2%

8%

25%

36%

29%

0%

１４．教室・施設等の学習環境はどうだったか

満足ではなかった

どちらかといえば満足で

なかった
どちらともいえない

とちらかといえば満足だ

った
満足であった

無記入

 

 

 

 

 

 

 

 

5%
9%

17%

36%

33%

0%

１３．授業を受けて、当該分野への興味・関心が増したか

そうは思わない

どちらかといえばそう
思わない
どちらともいえない

どちらかといえばそう
思う
そう思う

無記入

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2%

6%

13%

44%

35%

0%

１５．総合的に判断して、授業を5段階評価するとどの程度

か

有益でなかった

どちらかといえば有益で
はなかった
どちらともいえない

どちらかといえば有益で
あった
有益だった

無記入

 


